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 4تعداد صفحه :                                 بسمه تعالي طراح قنبري

  :علوم  آزمون تاريخ             ............................................اداره ي             و نام خانوادگي :    نام 

 دقيقه 80: زمان مدت    .......................................................دبستان            :               نام آموزگار

 :نمره ي دانش آموز                                        2نمونه ي                                       پنجم : كلاس 

 مشخص كن . (×) يا غلط را با علامت جمله هاي صحيح  –الف  *

 آب يك تركيب است ، چون از دو اتم اكسيژن و يك اتم هيدروژن ساخته شده است . ص                    غ  – 1

 فرضيه اي كه از راه هاي مختلف درست در آيد ، نظريه ناميده مي شود .  ص                       غ  – 2

 هر نوع سوختن ، يك تغيير شيميايي است .       ص                         غ  – 3

 زمايش ، نتيجه گرفت كه گياهان از خاك موادي مي گيرند .    ص                        غ  با انجام آ "يورستن" – 4

 مشخص كن . × ) گزينه ي صحيح را با علامت (  – ب*

 مولكول هاي كدام يك از موارد زير مانند دانه هاي زنجير به هم وصل شده اند ؟ – 1

 جامد ها                                   مايع ها                            گازها                               همه ي موارد 

 در كدام يك از اهرم هاي زير نيرو در بين جسم و تكيه گاه قرار گرفته است ؟ – 2

 يخ گير                             دربازكن نوشابه                          ترازو                                     قيچي     

 به كمك كدام وسيله نور را مي توان تجزيه كرد ؟ – 3

 منشور                                  عدسي                               آينه                                 ذره بين

 مولكولي مواد در كدام يك از فصول سال معمولاً بيشتر است ؟كشش  – 4

 بهار                                     تابستان                            پاييز                                زمستان

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كن .  –ج *

 .................. همه چيز را مشابه انتخاب مي كنند و فقط يك چيز را تغيير مي دهند.در آزمايش هاي .....معمولاً  – 1

 نام علمي زنگ آهن ................................ مي باشد .  – 2

 با پيدايش ........................ زندگي بر روي خشكي ها آغاز شد .  – 3

 

   )۱( 



. 
 اولين موجودات روي زمين ........................ هستند .  – 4

 هر دوقسمت هسته ي زمين از آهن و فلز ديگري به نام ................................ ساخته شده است . – 5

 به سؤالات زير با دقت پاسخ بده . –د *

 ) نور خورشيد تابيده شده است .  2) و (1به جسم ( – 1

 ) يك ................ است ، زيرا بازتابش نور از آن منظم است . 1جسم ( –الف 

 ) يك ...................... است  كه نور پس از عبور از آن ، در يك نقطه به نام .............. جمع مي شود .  2جسم (  –ب 

 با توجه به شكل بنويس .  – 2

 كدام قسمت خاك براي كشاورزي مناسب تر است ؛ خاك رو يا خاك زير؟ –الف 

 دليلي بنويس .براي پاسخ خود 

 

 ن . ( دستگاه برش كاغذ)سه قسمت اصلي اهرم را روي شكل مقابل مشخص ك – 3

 

فرهاد آزمايش زير را براي شناسايي سطح شيب دار انجام داده است و او نتيجه گرفت كه هرچه طول  – 4
اي پاسخ خود سطح شيب دار بيشتر باشد مناسب تر است . به نظر شما كجاي كار فرهاد اشتباه بوده است ؟ بر

 دليل بنويس . 

 

 

 نقشه دقت كن . به اين  – 5

 با استفاده از كلمات (پيچيده ،آچار ، دوچرخه ) اين نقشه را كامل كن . 

 

 

 

 

)۲( )۱( 

 ماشين ها

چرخ 
 

 ميخ كش

 ساده

 خاک رو

 خاک زير

 )۲( 



. 
 زمين سه لايه دارد . آن ها را نام گذاري كن .  – 6

 

 

براي آن كه يك سنگ رسوبي تشكيل شود ؛مراحل مختلفي طي مي شود كه در شكل زير به طور نامنظم  – 7

 د ، شماره گذاري كن . نشان داده شده است . مراحل را به ترتيبي كه اتفاق مي افتن

 

 :                                                                ت : پ|الف :                                                                            

 

 يه هاي بالاتر گل وآب، سنگ و گل و لاي را مي شويد .                           سنگ و گل ولاي وارد دريا مي شود .                      در اثر فشارلا

 لاي فشرده به سنگ رسوبي تبديل ميشود .                                                                                                                                                   

 

  ث :                                                                        ب : 

 مرتب گل و لاي جديد روي گل و لاي قبلي                             فسيل ماهي در سنگ رسوبي ايجاد مي شود . 

  مي نشيند . 

 رده و داخل جدول بنويس . جانداران زير را به ترتيب پيدايش مرتب ك – 8

 

 پستانداران                        دوزيستان                       خزندگان                           بي مهره ي دريايي 

1                                        ( 2           ( 3 ( 4( 
 

                                     تركيب را در جدول بنويس . هر يك از فلز ها را با اكسيژن تركيب كن و حاصل  – 9

 

 

 

  

 نيژاكس  

 كربن

 هجيو
 )۳ ( 



. 
رخ داد و حسين چند مورد از  درس خواندن بود كه ناگهان زمين لرزه ايحسين در اتاق خود مشغول  – 10

 از اين نكات را بنويسي ؟نكات ايمني را رعايت نمود . تو مي تواني سه مورد 

1 -   ........................................................................................ 

2 - .......................................................................................  

3 - .......................................................................................... 

فرض كن دو عدد سيب داري . سيب اول را قاچ مي زني و دو نيم مي كني . سيب دوم را خرد مي كني و  – 11
با شكر مخلوط مي كني و مي گذاري به آرامي بپزد تا مربا درست شود . تغييراتي كه اين دو سيب كرده اند را 

 مقايسه كن . كدام تغيير فيزيكي و كدام تغيير شيميايي است ؟ 

 

 وجه به شكل پاسخ بده . با ت – 12

 كيلوگرم مانند شكل بالا ببريم .  50مي خواهيم جسمي را به جرم 

 بنويس در كدام حالت به نيروي كمتري نياز داريم ؟ –الف 

 براي پاسخ خود دليل بنويس .  –ب 

                                                                 

 نمودار را تفسير كن و بنويس دانه ي لوبيا در كدام خاك بهتر رشد كرده است ؟ – 13

 دليل خود را بنويس . 

 

 

 

 تعريف عنصر را بنويس .  – 14
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 قوت خدا دانشمند كوچك

 )4 ( 


